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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'AULA	CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	20
SETTEMBRE,	ORE	10	–	ODG:	COMUNICAZIONE	PRESIDENTE	MARINI
SU	ASL	3;	MOZIONI	SU	STRADA	“PIAN	D’ASSINO”	E	ANTIFASCISMO;
QUESTION	TIME
16	Settembre	2011

	

	

	
(Acs)	 Perugia,	 16	 settembre	 2011	 –	 Il	 presidente	 del	 Consiglio	 regionale,	Eros	Brega	 ha	 convocato	 l'Assemblea	 di
Palazzo	Cesaroni	per	martedì	20	settembre	2011	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	10.

	

Questi	 i	 punti	 all’ordine	 del	 giorno:	 “Comunicazione	 al	 Consiglio	 da	 parte	 della	 presidente	 della	 Giunta	 Regionale
Catiuscia	Marini	relativamente	a	"Direzione	dell'azienda	U.s.l.	n.	3";	“Programma	di	attività	dell'Agenzia	regionale	per
lo	 sviluppo	e	 l’innovazione	 in	agricoltura	per	 l'anno	2011”	 –	 relatore	Gianfranco	Chiacchieroni	 (PD	 -	presidente	 II
Commissione);	“Realizzazione	del	 tratto	Mocaiana-Umbertide	 in	variante	alla	ex	strada	statale	n.	219	Pian	D'Assino	 -
iniziative	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	regionale”	–	mozione	presentata	da	Andrea	Smacchi	(PD);	“Condanna	dei
disegni	di	 legge	nazionale	n.	3442	(disposizioni	concernenti	 le	associazioni	di	 interesse	delle	 forze	armate)	e	n.	2651
(abrogazione	 della	 XII	 disposizione	 transitoria	 e	 finale	 della	 costituzione).	 Opposizione	 a	 iniziative	 di	 ispirazione
fascista”	–	mozione	presentata	da	Damiano	Stufara	e	Orfeo	Goracci	(Prc-Fds).

	
La	 seduta	 di	martedì	 21	 settembre	 sarà	 aperta	 dalla	 discussione	 delle	 seguenti	 interrogazioni	 a	 risposta	 immediata
(question	time)	dei	consiglieri	regionali:

“Urgente	 adozione	 di	 interventi	 da	 parte	 della	 Giunta	 regionale	 ai	 fini	 del	 contenimento	 della	 mobilità	 passiva
extraregionale	 in	 ambito	 sanitario	 per	 il	 trattamento	 dei	 disturbi	mentali”	 –	 interroga	Franco	 Zaffini	 (Fare	 Italia),
risponde	 l’assessore	 alla	 sanità	 Franco	 Tomassoni;	 “Sanità	 umbra.	 Adozione	 di	 interventi	 da	 parte	 della	 Giunta
regionale	 volti	 a	 fronteggiare	 il	 crescente	 aumento	 della	 mobilità	 passiva”	 -	 interroga	 Sandra	 Monacelli	 (Udc),
risponde	 l’assessore	 alla	 sanità	 Franco	 Tomassoni;	 “Vertenza	 Trafomec	 di	 Tavernelle.	 Intendimenti	 della	 Giunta
regionale	 riguardo	alla	 riapertura	del	dialogo	ed	al	prosieguo	del	 confronto	nel	 tavolo	 regionale,	per	 il	 rilancio	delle
attività	 produttive	 e	 la	 salvaguardia	 dei	 livelli	 occupazionali”	 -	 interroga	Gianfranco	Chiacchieroni	 (PD),	 risponde
l’assessore	alle	attività	produttive	Vincenzo	Riommi;

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	all'inserimento	nel	programma	di	sviluppo	regionale	della	realizzazione
del	 terzo	stralcio	dei	 lavori	necessari	al	completamento	del	nuovo	collegamento	stradale	Terni-Rieti.	 Intervento	della
giunta	medesima	presso	l'Anas	ai	fini	del	finanziamento	dell'opera”	-	 interroga	Damiano	Stufara	 (Prc-Fds),	risponde
l’assessore	alle	infrastrutture	Silvano	Rometti;

“Intervenuta	 rimodulazione	 da	 parte	 della	 Giunta	 regionale	 della	 misura	 della	 compartecipazione	 al	 costo	 delle
prestazioni	 sanitarie.	 Motivazioni	 dell'anticipata	 attuazione	 del	 provvedimento”	 -	 interroga	Massimo	 Monni	 (Pdl),
risponde	l’assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;

“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	alla	opportunità	di	richiedere	che	la	Pinacoteca	di	Brera	conceda,	anche
temporaneamente,	il	ritorno	in	Umbria	ed	in	particolare	a	Città	di	Castello	del	dipinto:	Lo	Sposalizio	della	Vergine,	di
Raffaello	Sanzio”	-	interroga	Andrea	LignaniMarchesani	(Pdl),	risponde	l’assessore	alla	cultura	Fabrizio	Bracco;

“Stato	 di	 attuazione	 della	 legge	 regionale	 ‘18/2008’	 (promozione	 degli	 acquisti	 pubblici	 ecologici	 e	 introduzione	 di
aspetti	ambientali	nelle	procedure	di	acquisto	di	beni	e	servizi	delle	amministrazioni	pubbliche)”	 -	 interroga	Oliviero
Dottorini	(Idv),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti.	RED/
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